

EGGERHOF KG

di Gruber Erich & Co. Gewerbegebiet Neustatt 3 **39040 ALDINO (BZ)** Tel. 0471/886039

Denominazione commerciale	Denominazione legale		
FETUCCINE DELL'ALTO ADIGE ALL'AGLIO ORSINO	PASTA ALL'UOVO CON AGLIO ORSINO		
Sfarinato caratterizzante	Ingrediente caratterizzante		
SEMOLA DI GRANO DURO	AGLIO ORSINO		

DENOMINAZIONE ED ELENCO INGREDIENTI

FETUCCINE DELL'ALTO ADIGE ALL'AGLIO ORSINO PASTA ALL'UOVO CON AGLIO ORSINO

INGREDIENTI: **semola di grano duro***, **uova** fresche 20%, acqua, aglio orsino* 1,5%, timo, rosmarino (*non dell'Alto Adige)

PARAMETRO	DESCRIZIONE O LIMITI			
Composizione	DPR 187/01 - L. 283/62	DPR 187/01 - L. 283/62		
Trattamenti subiti	Pastorizzazione - Essicamento			
Imballaggio	Confezione in nylon per alimenti			
Shelf-life (periodo di conservazione)	30 mesi			
Condizioni di conservazione	Ambiente fresco e asciutto			
Criteri microbiologici/chimici applicabili	Staffilococco aureus Salmonella Umidità	<100 UFC/g Assente in 25 g <12,50%		
Additivi alimentari consentiti	Reg. CE 1333/08 (DM 209/1996)			
HACCP RINTRACCIABILITA'	Il prodotto viene realizzato nella nostra azienda che applica un sistema HACCP conforme a quanto previsto dal Reg. CE 852/04 e che adotta una procedura per la rintracciabilità dei prodotti alimentari conforme a quanto previsto dal Reg. CE 178/02			
DICHIARAZIONE NUTRIZIONALE	VALORI NUTRIZIONALI	MEDI	Per 100g	
	Valore energetico Grassi di cui acidi grassi saturi		362 kcal 1533 kJ	
			1.99 g	
			0.60 g	
	di cui acidi grassi monoinsaturi		0.76 g	
	di cui acidi grassi polinsaturi		0.63 g	
	Carboidrati		71.8 g	
	di cui zuccheri Fibre		3.3 g	
			2.7 g	
		Proteine	12.8 g	
		Sale	1.1 g	



EGGERHOF KG

di Gruber Erich & Co. Gewerbegebiet Neustatt 3 **39040 ALDINO (BZ)** Tel. 0471/886039

INGRED.	TRACCE	TRACCE
		(presenza incidentale)
) X		
Х		
el		
	^	X